
I dette nyhetsbrevet får dere oppdatering på vårt politiske
arbeid, kommende arrangementer, frister og høringer, samt
andre relevante nyheter for kvinnebevegelsen i mai 2026.

Mars og april var hektiske måneder for lobbyen. Vi var blant annet i
New York for å delta på FNs kvinnekommisjon og vi avholdt årsmøte. 
Vi er glade for å dele at vi har fått et nytt styre og ny styreleder,
og vi ser frem til å ta fatt i arbeidet i den kommende perioden. 

Videre er vi glade for å dele at vi har mottatt støtte fra Bufdir til å
starte opp et pilotprosjekt i 2026: Norges Kvinnelobby UNG! 

Dette prosjektet innebærer etableringen av et nettverk av 
kvinner under 25 år. Målet med prosjektet er å styrke 
unge kvinners deltakelse, synlighet og innflytelse i 
politikken og samfunnsdebatten. Nettverket er ment å 
være en ressurs både for Norges Kvinnelobby og våre 
medlemsorganisasjoner, samt andre aktører som 
etterlyser unge, kvinnelige stemmer og perspektiver. 

Vi er derfor på utkikk etter engasjerte kvinner under 25 år som
ønsker å bli del av nettverket! Spre ordet og kom på vårt
medlemsmøte om prosjektet 2. juni.

Nyhetsbrev 
mai 2026
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https://www.kvinnelobby.no/arbeid/norges-kvinnelobby-ung
https://www.kvinnelobby.no/arbeid/norges-kvinnelobby-ung
https://www.kvinnelobby.no/arrangementer/medlemsmote-norges-kvinnelobby-ung
https://www.kvinnelobby.no/arrangementer/medlemsmote-norges-kvinnelobby-ung
https://www.kvinnelobby.no/arrangementer/medlemsmote-norges-kvinnelobby-ung
https://www.kvinnelobby.no/arrangementer/medlemsmote-norges-kvinnelobby-ung
https://www.kvinnelobby.no/arrangementer/medlemsmote-norges-kvinnelobby-ung
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Høringer: Regjeringen

KOMMENDE HØRINGER
og FRISTER

Forslag om et partssammensatt yrkessykdomsutvalg
Høringsfrist: 2. juni 

Forslag til ny psykisk helsevernforskrift
Høringsfrist: 10. mai 

Høringer: Stortinget

Høring av NOU 2026: 2 Politikk for nye generasjoner
Høringsfrist: 1. august

Utvalget har undersøkt årsaker til og konsekvenser av utvikling
i tallet på fødsler i Norge. Utvalget kommer med anbefalinger
av tiltak og virkemidler som kan bidra til å snu nedgangen i
fødselstall i Norge. 

Representantforslag  om en kjønnsnøytral likestillings- og
diskrimineringslov (Dokument 8:280 (2025-2026)) 

Forslag til endringer i politiregisterforskriften – nytt kapittel 61 om
register for overgrepsmateriale (overgrepsmaterialeregisteret)

Høringsfrist 5. juni 

Utvisning av utlendinger som det er grunn til å frykte at vil begå
kriminalitet 

Høringsfrist 16. juni

Forslag til forskriftsendringer som følge av omlegging av formål og
målgrupper for stønadene til enslig mor eller far jf. folketrygdloven
kapittel 15 og overgangsregler knyttet til omleggingen

Høringsfrist: 27. mai

Representantforslag om ti tiltak for å forebygge og bekjempe
voldtekt (Dokument 8:201 S (2025-2026)) 

Utredning av nye aldersgrupper i Mammografiprogrammet
Høringsfrist: 30. mai

(Trykk på teksten for mer info)

https://www.regjeringen.no/no/dokument/hoyringar/id1763/
https://www.regjeringen.no/no/dokument/hoyringar/id1763/
https://www.stortinget.no/no/Hva-skjer-pa-Stortinget/Horing/?fp=planned
https://www.regjeringen.no/no/dokumenter/horingsbrev-forslag-om-et-partssammensatt-yrkessykdomsutvalg/id3150547/
https://www.regjeringen.no/no/dokumenter/horingsbrev-forslag-om-et-partssammensatt-yrkessykdomsutvalg/id3150547/
https://www.regjeringen.no/no/dokumenter/horingsbrev-forslag-om-et-partssammensatt-yrkessykdomsutvalg/id3150547/
https://www.regjeringen.no/no/dokumenter/horingsbrev-forslag-om-et-partssammensatt-yrkessykdomsutvalg/id3150547/
https://www.regjeringen.no/no/dokumenter/hoyring-om-forslag-til-ny-psykisk-helsevernforskrift/id3148674/?expand=horingsbrev
https://www.regjeringen.no/no/dokumenter/hoyring-om-forslag-til-ny-psykisk-helsevernforskrift/id3148674/?expand=horingsbrev
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https://www.regjeringen.no/no/dokumenter/hoyring-om-forslag-til-ny-psykisk-helsevernforskrift/id3148674/?expand=horingsbrev
https://www.stortinget.no/no/Hva-skjer-pa-Stortinget/Horing/
https://www.regjeringen.no/no/dokumenter/horing-av-nou-20262-politikk-for-nye-generasjoner/id3157086/?utm_source=regjeringen.no&utm_medium=email&utm_campaign=nyhetsvarsel_dag&expand=horingsbrev
https://www.regjeringen.no/no/dokumenter/horing-av-nou-20262-politikk-for-nye-generasjoner/id3157086/?utm_source=regjeringen.no&utm_medium=email&utm_campaign=nyhetsvarsel_dag&expand=horingsbrev
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https://www.stortinget.no/no/Saker-og-publikasjoner/Publikasjoner/Representantforslag/2025-2026/dok8-202526-280s?m=1
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https://www.regjeringen.no/no/dokumenter/horing-utvisning-av-utlendinger-som-det-er-grunn-til-a-frykte-at-vil-bega-kriminalitet/id3152349/?expand=horingsinstanser
https://www.regjeringen.no/no/dokumenter/horing-utvisning-av-utlendinger-som-det-er-grunn-til-a-frykte-at-vil-bega-kriminalitet/id3152349/?expand=horingsinstanser
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https://www.regjeringen.no/no/dokumenter/horing-forslag-til-forskriftsendringer-som-folge-av-omlegging-av-formal-og-malgrupper-for-stonadene-til-enslig-mor-eller-far-jf.-folketrygdloven-kapittel-15-og-overgangsregler-knyttet-til-omleggingen/id3154876/
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https://www.regjeringen.no/no/dokumenter/horing-forslag-til-forskriftsendringer-som-folge-av-omlegging-av-formal-og-malgrupper-for-stonadene-til-enslig-mor-eller-far-jf.-folketrygdloven-kapittel-15-og-overgangsregler-knyttet-til-omleggingen/id3154876/
https://www.regjeringen.no/no/dokumenter/horing-forslag-til-forskriftsendringer-som-folge-av-omlegging-av-formal-og-malgrupper-for-stonadene-til-enslig-mor-eller-far-jf.-folketrygdloven-kapittel-15-og-overgangsregler-knyttet-til-omleggingen/id3154876/
https://www.regjeringen.no/no/dokumenter/horing-forslag-til-forskriftsendringer-som-folge-av-omlegging-av-formal-og-malgrupper-for-stonadene-til-enslig-mor-eller-far-jf.-folketrygdloven-kapittel-15-og-overgangsregler-knyttet-til-omleggingen/id3154876/
https://www.regjeringen.no/no/dokumenter/horing-forslag-til-forskriftsendringer-som-folge-av-omlegging-av-formal-og-malgrupper-for-stonadene-til-enslig-mor-eller-far-jf.-folketrygdloven-kapittel-15-og-overgangsregler-knyttet-til-omleggingen/id3154876/
https://www.stortinget.no/no/Saker-og-publikasjoner/Saker/Sak/?p=200148
https://www.stortinget.no/no/Saker-og-publikasjoner/Saker/Sak/?p=200148
https://www.stortinget.no/no/Saker-og-publikasjoner/Saker/Sak/?p=200148
https://www.stortinget.no/no/Saker-og-publikasjoner/Saker/Sak/?p=200148
https://www.stortinget.no/no/Saker-og-publikasjoner/Saker/Sak/?p=200148
https://www.helsedirektoratet.no/horinger/utredning-av-aldersgrupper-i-mammografiprogrammet
https://www.helsedirektoratet.no/horinger/utredning-av-aldersgrupper-i-mammografiprogrammet
https://www.helsedirektoratet.no/horinger/utredning-av-aldersgrupper-i-mammografiprogrammet
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Årsmøte i Norges Kvinnelobby
18.april avholdt Norges Kvinnelobby
årsmøte. Vi ønsker å takke forrige styre
for en flott periode, og ser frem til å ta
fatt i arbeidet med nytt styre. 

Takk til Solveig Hagen Strand for
hennes innsats som styreleder av NKL.
Ledervervet tas over av Susan
Arulanantham, daglig leder i JURK -
Juridisk rådgivning for kvinner.

Nye medlemmer i Norges Kvinnelobby
I løpet av de siste månedene har vi fått tre nye
medlemmer! 

Kvinneaktivistene 
Oslo

Les mer om årsmøtet 2026 her! 

Det nye styret består av representanter fra
mange av våre medlemsorganisasjoner, og
bredden vil være en styrke i vårt videre
arbeid. I det nye styret sitter:

Susan Arulanantham (leder)
Mildrid Kvisvik (nestleder)
Julie Lødrup 
Randi Mobæk
Lotta Brännström
Ingrid Wergeland
Mina Jørgensen Bergem
Ulla Lise Johansen

https://www.kvinnelobby.no/artikler/arsmote-og-nytt-styre-i-nkl
https://www.kvinnelobby.no/artikler/arsmote-og-nytt-styre-i-nkl
https://www.kvinnelobby.no/om/medlemsorganisasjoner
https://www.kvinnelobby.no/artikler/arsmote-og-nytt-styre-i-nkl
https://www.kvinnelobby.no/artikler/arsmote-og-nytt-styre-i-nkl
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Sanitetskvinnene har gjort en stor innsats med å sette kvinners helse og
overgangsaldersplager på agendaen. Over 90 000 personer har signert
oppropet om å gjøre hormonbehandling for overgangsalderplager tilgjengelig
på blå resept. 

Kvinnehelse og overgangsalderen

Stortinget har bedt regjeringen sikre
bedre og mer likeverdig tilgang til
behandling av slike plager, og
vurdere hvordan blåreseptordningen
kan utvides til å omfatte
hormonbehandling for kvinner. 

Har du ikke signert oppropet enda? 
Gjør det her!

Medlemsorganisasjonene i Norges
Kvinnelobby skal involveres i
prosjektet, og vi vil gjerne høre deres
tanker og forventninger til nettverket. 

Vi inviterer derfor til medlemsmøte 
2. juni kl. 18. Hold av datoen! 

Mer informasjon kommer. 

Behovet for unge, kvinnelige
stemmer er stort i arbeidet med
kjønnslikestilling, både i sivilt
samfunn og på myndighets- og
beslutningstakernivå. Kvinner er
underrepresentert i norsk
offentlig debatt, og utsettes
oftere for hets og trakassering på
nett fordi de er kvinner. 

Vi har fått støtte fra Bufdir til å
starte et viktig og spennende
pilotprosjekt, et nettverk av
kvinner under 25 år. Målet med
prosjektet er å styrke unge
kvinners deltakelse, synlighet og
innflytelse i politikken og
samfunnsdebatten. 

Nettverket skal være en viktig
faglig ressurs - med kunnskap,
erfaringer og perspektiver som
styrker og utvider vårt politiske
arbeid. 

Prosjektet ledes av Tuva Høyum. 

https://sanitetskvinnene.no/hormonbehandling-overgangsalderplager-pa-bla-resept-ett-skritt-naermere
https://www.kvinnelobby.no/arbeid/norges-kvinnelobby-ung
https://sanitetskvinnene.no/hormonbehandling-overgangsalderplager-pa-bla-resept-ett-skritt-naermere
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Høringsinnspill
Abort i primærhelsetjenesten
NKL har skrevet høringssvar på Helsedirektoratets rapport
om tidlig medisinsk hjemmeabort i de kommunale helse-
og omsorgstjenestene. Vi er uenige i deres konklusjon om å
ikke etablere kommunale aborttilbud nå. 

Les vårt høringssvar her!

Policymaking for Equality
Nordic Council of Ministers, Warzawa
Sara (daglig leder i NKL) reiste til Polen for å delta
i panelsamtale under konferansen Policymaking
for equality 22. april. 

How do we develop public
policies that ensure equal
treatment and uphold human
rights?

Gode rammevilkår for robuste
NGOer og jevnlig dialog med
sivilt samfunn, mainstreaming
av likestillingstiltak og
systematisk oppfølging og
evaluering (muliggjort av
midler) er den korte
oppsummeringen av hennes
bidrag. 

Å lære mer om forskjellene og likhetene mellom nordiske
og polske virkeligheter og prosesser knyttet til policy-
utvikling er relevant og interessant - spesielt sett i lys av
dagens politiske verdensklima og tilbakeslagene som
særlig treffer kvinner og jenters rettigheter. 

Solidaritet og kunnskapsdeling på tvers av landegrenser
er viktigere enn noensinne; for menneskerettigheter
generelt og for kvinners rettigheter spesielt.

https://www.kvinnelobby.no/uttalelser/horingsinnspill-tidlig-medisinsk-hjemmeabort-i-de-kommunale-helse-og-omsorgstjenestene-helsedirektoratet
https://www.kvinnelobby.no/uttalelser/horingsinnspill-tidlig-medisinsk-hjemmeabort-i-de-kommunale-helse-og-omsorgstjenestene-helsedirektoratet
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(Trykk på bildene for å lese mer
om arrangementene)

Norges Kvinnelobby inviterer til møte om FNs kvinnekommisjon 2026
(CSW70). FNs kvinnekommisjon er den viktigste internasjonale møteplassen for
å diskutere kvinners rettigheter og likestillingsspørsmål. 

I år reiste Norges kvinnelobby ved styreleder Solveig Hagen Strand og daglig
leder Sara Rydland Nærum. Norges kvinnelobby har i flere år representert den
norske kvinnebevegelsen i den offisielle delegasjonen fra Norge, også i år! 

Susan Arulanantham (JURK), Kristin Hetle (Oslo kvinnesaksforening) og Sara
Rydland Nærum (NKL) skal fortelle om turen til New York og arbeidet med
kommisjonen.

PåmeldingsskjemaPåmelding innen 6. mai kl. 12.00

Kvinner i fokus: 
Motherhood - mor i nytt
land tirsdag 5. mai

Bergen Sanitetsforening 

Motherhood – Mor i nytt land er et
lavterskel refleksjonsprogram for
innvandrerkvinner som oppdrar barn i
Norge. Gjennom lukkede grupper får
mødre mulighet til å dele erfaringer,
reflektere og bli tryggere i sin rolle i en ny
hverdag. 

https://www.kvinnelobby.no/arrangementer/medlemsmote-fns-kvinnekommisjon-2026-csw70
https://www.kvinnelobby.no/arrangementer/kvinner-i-fokus-motherhood-mor-i-nytt-land
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSff_I6p5xU9TNs83oZXimQdoD_c2pen-uEzia4uY0m1hqwIuQ/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSff_I6p5xU9TNs83oZXimQdoD_c2pen-uEzia4uY0m1hqwIuQ/viewform
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fagdag 20.mai kl. 9-15

Mer informasjon og påmeldingsskjema her!

Amatheas fagdag arrangeres i mai hvert år og samler
fagpersoner, organisasjoner og interesserte for å dele kunnskap,
erfaringer og perspektiver om abort, selvbestemmelse og
seksuell og reproduktiv helse.

Fagdagen tar opp aktuelle temaer innen abortomsorg,
rettigheter, rådgivning og samfunnsutvikling – og gir rom for
faglige innlegg, samtaler og refleksjon.

’s

Kvinnebevegelsens
abortutvalg 

Den nye abortloven
trådte i kraft 1. juni 2025.
Ett år senere inviterer
Kvinnebevegelsens
abortutvalg til åpent
møte om erfaringene
med loven. 

19.mai kl. 18-20

Oslo, Litteraturhuset

Deichmanske Bjørvika 
/digitalt

Program:
Mette Løkeland,
Abortregisteret:
Abort i 2025: tall og
trender.
Siri Kløkstad, Sex og
samfunn: Erfaringene
fra Sex og samfunns
aborttilbud.
Louie Matthews og
Rachael Clarke,
BPAS: Brukersentrert
aborttilbud (denne
delen vil foregå på
engelsk).

https://www.kvinnelobby.no/arrangementer/kvinnebevegelsens-abortutvalg-et-aborttilbud-for-framtiden
https://www.kvinnelobby.no/arrangementer/amatheas-fagdag-2026-din-kropp-ditt-valg
https://www.kvinnelobby.no/arrangementer/amatheas-fagdag-2026-din-kropp-ditt-valg
https://www.kvinnelobby.no/arrangementer/amatheas-fagdag-2026-din-kropp-ditt-valg
https://www.kvinnelobby.no/arrangementer/kvinnebevegelsens-abortutvalg-et-aborttilbud-for-framtiden
https://www.kvinnelobby.no/arrangementer/kvinnebevegelsens-abortutvalg-et-aborttilbud-for-framtiden
https://www.kvinnelobby.no/arrangementer/kvinnebevegelsens-abortutvalg-et-aborttilbud-for-framtiden
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Krisesentersekretariatet
Konferanse: Nordiske
Kvinner Mot Vold
11.-13. september, Scandic Fornebu
Nordiske Kvinner Mot Vold har i flere år
arbeidet sammen for å støtte og
inspirere hverandre, samt for å dele
kunnskap og erfaringer. 

Krisesentersekretariatet arrangerer
konferansen til høsten, og årets tema er
fortsettelsesvold. Programmet består også
av temaer som nasjonale hjelpelinjer for
voldsutsatte i Norden, æresrelatert vold,
vold i den samiske befolkningen, barns
samvær med voldsutøver og hjelpetiltak
mot menneskehandel i Norden.

Mer informasjon her!

Utstilling på Feministhuset i Trondheim
Kvinneliga for fred og Frihet - IKFF Trondheim
og Feministhuset i Trondheim
Fra 6. til 20. juni arrangeres FREDsfestivalen. 
På Feministhuset kan man se utstillingen av 40 plakater laget av Tiril
Valeur, en norsk kunst-aktivist som er kjent for sine inspirerende
plakater, særlig i forbindelse med kampen for et fritt Palestina. 

Utstillingen kan sees lørdag 6 juni, lørdag 13 juni og lørdag 20 juni fra
12-14 og på onsdager mellom fra kl 10-14.
20. juni, på utstillingens finissage, vil plakatene selges til en
overkommelig pris og inntektene vil gå direkte til NORWAC

Lenke til Facebook-arrangement
Lenke til oversikt over FREDsfestivalen

https://www.kvinnelobby.no/arrangementer/nordiske-kvinner-mot-vold-2026
https://www.kvinnelobby.no/arrangementer/nordiske-kvinner-mot-vold-2026
https://www.kvinnelobby.no/arrangementer/nordiske-kvinner-mot-vold-2026
https://www.kvinnelobby.no/arrangementer/nordiske-kvinner-mot-vold-2026
https://www.kvinnelobby.no/arrangementer/utstilling-fredsfestivalen-2026-tiril-valeur
https://www.kvinnelobby.no/arrangementer/utstilling-fredsfestivalen-2026-tiril-valeur
https://www.kvinnelobby.no/arrangementer/utstilling-fredsfestivalen-2026-tiril-valeur
https://fb.me/e/afP55Oy8p
https://fb.me/e/5VggQy9Ru
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Hvis du ikke allerede gjør det - følg oss på sosiale medier for oppdateringer: 

Se hva som rører seg i kvinnebevegelsen 
følg med i vår kalender:

Vi fyller opp kalenderen på våre nettsider med
arrangementene til våre medlemsorganisasjoner.

Send oppdateringer til tuva@kvinnelobby.no når dere
har arrangementer eller andre nyheter vi kan dele!

Kvinnebevegelsens
kalender

https://www.facebook.com/norgeskvinnelobby
https://www.instagram.com/norgeskvinnelobby/
https://no.linkedin.com/company/norges-kvinnelobby
https://kvinnelobby.us17.list-manage.com/track/click?u=d6214246ca9e2828ef4692498&id=c910a1c6ac&e=ed051cdb82
https://www.kvinnelobby.no/arrangementer
mailto:tuva@kvinnelobby.no

	Nyhetsbrev
	mai 2026
	I dette nyhetsbrevet får dere oppdatering på vårt politiske arbeid, kommende arrangementer, frister og høringer, samt andre relevante nyheter for kvinnebevegelsen i mai 2026.
	Mars og april var hektiske måneder for lobbyen. Vi var blant annet i New York for å delta på FNs kvinnekommisjon og vi avholdt årsmøte.  Vi er glade for å dele at vi har fått et nytt styre og ny styreleder, og vi ser frem til å ta fatt i arbeidet i den kommende perioden.
	Videre er vi glade for å dele at vi har mottatt støtte fra Bufdir til å starte opp et pilotprosjekt i 2026: Norges Kvinnelobby UNG!
	Dette prosjektet innebærer etableringen av et nettverk av  kvinner under 25 år. Målet med prosjektet er å styrke  unge kvinners deltakelse, synlighet og innflytelse i  politikken og samfunnsdebatten. Nettverket er ment å  være en ressurs både for Norges Kvinnelobby og våre  medlemsorganisasjoner, samt andre aktører som  etterlyser unge, kvinnelige stemmer og perspektiver.

	Vi er derfor på utkikk etter engasjerte kvinner under 25 år som ønsker å bli del av nettverket! Spre ordet og kom på vårt medlemsmøte om prosjektet 2. juni.


	Forslag til forskriftsendringer som følge av omlegging av formål og målgrupper for stønadene til enslig mor eller far jf. folketrygdloven kapittel 15 og overgangsregler knyttet til omleggingen
	Forslag til endringer i politiregisterforskriften – nytt kapittel 61 om register for overgrepsmateriale (overgrepsmaterialeregisteret)
	Utvisning av utlendinger som det er grunn til å frykte at vil begå kriminalitet
	Høring av NOU 2026: 2 Politikk for nye generasjoner
	Representantforslag om ti tiltak for å forebygge og bekjempe voldtekt (Dokument 8:201 S (2025-2026))
	Representantforslag  om en kjønnsnøytral likestillings- og diskrimineringslov (Dokument 8:280 (2025-2026))
	18.april avholdt Norges Kvinnelobby årsmøte. Vi ønsker å takke forrige styre for en flott periode, og ser frem til å ta fatt i arbeidet med nytt styre.
	Takk til Solveig Hagen Strand for hennes innsats som styreleder av NKL. Ledervervet tas over av Susan Arulanantham, daglig leder i JURK - Juridisk rådgivning for kvinner.
	Det nye styret består av representanter fra mange av våre medlemsorganisasjoner, og bredden vil være en styrke i vårt videre arbeid. I det nye styret sitter:

	Kvinnehelse og overgangsalderen
	Sanitetskvinnene har gjort en stor innsats med å sette kvinners helse og overgangsaldersplager på agendaen. Over 90 000 personer har signert oppropet om å gjøre hormonbehandling for overgangsalderplager tilgjengelig på blå resept.
	Stortinget har bedt regjeringen sikre bedre og mer likeverdig tilgang til behandling av slike plager, og vurdere hvordan blåreseptordningen kan utvides til å omfatte hormonbehandling for kvinner.
	Har du ikke signert oppropet enda?  Gjør det her!
	Behovet for unge, kvinnelige stemmer er stort i arbeidet med kjønnslikestilling, både i sivilt samfunn og på myndighets- og beslutningstakernivå. Kvinner er underrepresentert i norsk offentlig debatt, og utsettes oftere for hets og trakassering på nett fordi de er kvinner.
	Vi har fått støtte fra Bufdir til å starte et viktig og spennende pilotprosjekt, et nettverk av kvinner under 25 år. Målet med prosjektet er å styrke unge kvinners deltakelse, synlighet og innflytelse i politikken og samfunnsdebatten.
	Nettverket skal være en viktig faglig ressurs - med kunnskap, erfaringer og perspektiver som styrker og utvider vårt politiske arbeid.
	Prosjektet ledes av Tuva Høyum.

	Medlemsorganisasjonene i Norges Kvinnelobby skal involveres i prosjektet, og vi vil gjerne høre deres tanker og forventninger til nettverket.
	Vi inviterer derfor til medlemsmøte  2. juni kl. 18. Hold av datoen!
	Mer informasjon kommer.


	annen aktivitet
	Policymaking for Equality
	Nordic Council of Ministers, Warzawa
	Sara (daglig leder i NKL) reiste til Polen for å delta i panelsamtale under konferansen Policymaking for equality 22. april.


	Høringsinnspill
	Abort i primærhelsetjenesten
	NKL har skrevet høringssvar på Helsedirektoratets rapport om tidlig medisinsk hjemmeabort i de kommunale helse- og omsorgstjenestene. Vi er uenige i deres konklusjon om å ikke etablere kommunale aborttilbud nå.
	Les vårt høringssvar her!



	KVINNEBEVEGELSENS  KALENDER
	Bergen Sanitetsforening
	Kvinner i fokus:  Motherhood - mor i nytt land
	tirsdag 5. mai
	Motherhood – Mor i nytt land er et lavterskel refleksjonsprogram for innvandrerkvinner som oppdrar barn i Norge. Gjennom lukkede grupper får mødre mulighet til å dele erfaringer, reflektere og bli tryggere i sin rolle i en ny hverdag.
	Norges Kvinnelobby inviterer til møte om FNs kvinnekommisjon 2026 (CSW70). FNs kvinnekommisjon er den viktigste internasjonale møteplassen for å diskutere kvinners rettigheter og likestillingsspørsmål.
	I år reiste Norges kvinnelobby ved styreleder Solveig Hagen Strand og daglig leder Sara Rydland Nærum. Norges kvinnelobby har i flere år representert den norske kvinnebevegelsen i den offisielle delegasjonen fra Norge, også i år!
	Susan Arulanantham (JURK), Kristin Hetle (Oslo kvinnesaksforening) og Sara Rydland Nærum (NKL) skal fortelle om turen til New York og arbeidet med kommisjonen.
	Påmeldingsskjema
	Påmelding innen 6. mai kl. 12.00


	Program:
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	Kvinneliga for fred og Frihet - IKFF Trondheim og Feministhuset i Trondheim
	Fra 6. til 20. juni arrangeres FREDsfestivalen.  På Feministhuset kan man se utstillingen av 40 plakater laget av Tiril Valeur, en norsk kunst-aktivist som er kjent for sine inspirerende plakater, særlig i forbindelse med kampen for et fritt Palestina.
	Utstillingen kan sees lørdag 6 juni, lørdag 13 juni og lørdag 20 juni fra 12-14 og på onsdager mellom fra kl 10-14. 20. juni, på utstillingens finissage, vil plakatene selges til en overkommelig pris og inntektene vil gå direkte til NORWAC
	Lenke til Facebook-arrangement
	Lenke til oversikt over FREDsfestivalen
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	Krisesentersekretariatet arrangerer konferansen til høsten, og årets tema er fortsettelsesvold. Programmet består også av temaer som nasjonale hjelpelinjer for voldsutsatte i Norden, æresrelatert vold, vold i den samiske befolkningen, barns samvær med voldsutøver og hjelpetiltak mot menneskehandel i Norden.
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